

XXXIII. évfolyam
Főszerkesztő:
Dr. MARTON ERNŐ
A szerkesztésért és kiadásért felelős:
SCHÖNDEZSÓ
Kiadó: Mizrach Chadash Ltd.
TEL-AVIV, Schlesinger u. 9.
Telefon: 29-08

UJ KELET

PÁRTONKIVÜLI NAPILAP

מזרח חדש
(אור קלט)
מזרח חדש מילוני בשפה אנגלית
שנה ל"ג
מועד: ד"ר א. כרמון
מחיר: ד"ר שון
המיר: מורה חדש בע"מ
תל-אביב, רחוב שלינגר 9

Megnyilt a jeruzsálemi konferencia a zsidó világgölcson ügyében

Vasárnap hajnalban két külön repülőgépen megérkezett New-Yorkból a luddi repülőterre az amerikai zsidó közéleti személyiségek küldöttsége, amelyet a kormány gazdasági konferenciára hívott össze. A repülőteren mintegy 200 ember várta a delegációt, köztük Shárét külügyminiszter, Golda Meírsohn munkaügyi miniszter, a Szochnut vezetőségének tagjai, az intézmények képviselői és nagyszámú újságírók. A küldöttség élén Henry Montor, az Egyesült Zsidó Gyűjtőkör igazgatója áll, aki — a repülőgép megérkezése után — sorra bemutatja az érkezőket a kormány tagjainak.

A delegációval megérkezett Emanuel Newman, az amerikai cionista szervezet volt elnöke is. Newman elmondta az újságíróknak, hogy a meghívót mindössze 48 órával az indulás előtt kapta kézhez és azt Ben Gurion miniszterelnök és Berl Locker megbízásából Aba Even nagykövet írta alá. Aba Hillel Silver szintén megkapta ezt a meghívást, az idő rövidsége miatt azonban nem tehetett ennek eleget. Hajlandó azon-

ban későbbi időpontban eljönni Izraelbe.

Az amerikai küldöttség második része körülbelül három órával később szállott le a luddi repülőterre. Ezen a gépen érkezett többek között Brojde, az amerikai cionista szervezet elnöke, Louis Lipsky és Joe Schwartz, a Joint európai igazgatója. Brojde megérkezése után kijelentette az újságíróknak, hogy Izrael gazdasági válságát rendkívül komolyan tartja és ezért az amerikai zsidóságnak is rendkívül erőfeszítéseket kell tennie.

Brojde közölte még, hogy elutazása napján kihallgatáson jelent meg Truman elnök, aki annak a reményének adott kifejezést, hogy a béke fenntartható lesz a Közelkeleten Izrael és az arab államok között.

Brojde nem volt hajlandó részleteket közölni a Truman elnökkel folytatott beszélgetéséről, de kijelentette, hogy erről részletes jelentést fog tenni Ben Gurion miniszterelnöknek, akinek egyébként személyes üdvözlöt is hozott Truman elnöktől.

et be kell fogadnunk a legközelebbi 3 évben, ha meg akarjuk őket menteni a teljes pusztulástól. A kormány által javasolt három éves terv másfélmilliárd dollárt követel, amelyből 500 ezret Izrael fog biztosítani.

A miniszterelnök a továbbiakban ismertette a 600 ezer új bevándorló letelepítéséhez szükséges összegek részleteit. Körülbelül 250 millió fontra lesz szükség 60 ezer családnak a mezőgazdaságban való letelepítésére és további 150 millió lakások építése céljából. A másfélmilliárd dollárral két fő célt fog elérni az ország: teljesen megszünteti a munkanélküliséget 1950-ig és kibővíti a hazai termelést nemcsak a belföldi piac, hanem egy nagyszabású export számára is. Nem ragaszkodunk mindenáron a tervezett és irányított gazdasághoz, mindenütt van hely a magánkezelésre számra. Nem lehet azonban az új olék százszázalékos hozni az országba alapos és átfogó szervezés nélkül, — fejezte be beszédét Ben Gurion miniszterelnök.

családnak a mezőgazdaságban való letelepítésére és további 150 millió lakások építése céljából. A másfélmilliárd dollárral két fő célt fog elérni az ország: teljesen megszünteti a munkanélküliséget 1950-ig és kibővíti a hazai termelést nemcsak a belföldi piac, hanem egy nagyszabású export számára is. Nem ragaszkodunk mindenáron a tervezett és irányított gazdasághoz, mindenütt van hely a magánkezelésre számra. Nem lehet azonban az új olék százszázalékos hozni az országba alapos és átfogó szervezés nélkül, — fejezte be beszédét Ben Gurion miniszterelnök.

mérlege 74 százalékban fedezve lesz az export által. A terv az egész idő alatt az állam felügyeletével számol és egész gazdasági élet fölött és nyilvánvalóan az általános életszívnél bizonyosfokú csökkenésével is.

A terv alapján az adagolást ki kell majd terjeszteni további szükséges nyersanyagokra. A feketepiac leküzdésére a terv úgy intézkedik, hogy az üzemek és vállalatok csak annyi nyersanyagot kapnak, amennyi készárut hoznak a piacra.

Bár a terv a négy év alatt 320 ezer új lakásépítés felépítésével számol, nyilvánvaló, hogy a lakás inség bizonyos fokig még emelkedni fog. A terv a négy év alatt 750 ezer olék akar behozni az országba. Az összlakosság legalább 20 százalékának a mezőgazdaságban kell elhelyezkednie. Ugyanakkor a terv az ország gazdasági iparosításáról is gondoskodik, bizonyos nehézipari ágakat sem kivéve.

Kezdetét veszi a konferencia

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tudósítójától.) — Vasárnap délután fél 4 órakor nyílt meg a jeruzsálemi King David szállóban a 4-napos nagyszabású pénzügyi konferencia, amelyen a kormány és a Szochnut előterjesztéssel a másfélmilliárd dolláros zsidó világgölcsonre és a hároméves országfejlesztési tervre vonatkozólag.

Az ülést Ben-Gurion miniszterelnök rövid üdvözlője nyitotta meg, miután a fortoporterek és a filmek öt percig kátogatották gépeiket. A miniszterelnök a mostani konferencia célját mint „a zsidó történelem legnagyobb problémájának a világtörténelem legkomolyabb pillanatában való megoldást jelölte meg, majd fel-

Ben-Gurion expozéja a helyzetről

kerlte a konferencia résztvevőit, hogy nézeteket és véleményüket a legnagyobb őszinteséggel fejtssék ki.

Ezután Shárét külügyminiszter felolvasta Weizmann államelnök üzenetét, aki a konferenciának „kolosszális fontosságú” tulajdonított arra, hogy az amerikai zsidóság eddig óriási összegeket fordított a szerencsétlenebb helyzetben levő zsidóság támogatására, most azonban történelmi alkalom nyílt ezeknek a zsidóknak állandó bebiztosított otthont nyújtani.

Berl Locker, a Szochnut elnöke felszólalása után sor került Ben-Gurion miniszterelnök bevezető előadására.

Mit tartalmaz az országfejlesztési terv?

A konferencia tagjai a délutáni folyamán megkapták a kormány országfejlesztési tervének másolatát. A terv nem három, hanem négyévre szól és a munkanélkü-

Fokozódik az északiak döntő offenzívája Koreában

Tókió (UP). — A kommunista haderők vasárnap újabb általános offenzívát kezdtek az összes koreai frontszakaszon. Amerikai vélemény szerint úgy látszik, hogy a kommunisták minden erejüket latbavetették, hogy végleges döntést csikarjanak ki a koreai háborúban. Becslés szerint a kommunisták 10-12 ütvíziót vetettek harcba, ami 100-120 ezer katonának felel meg. A támadásokban a kommunista léghaderő is résztvevett, amelyben sok orosz gyártmányú Jak-1 típusú gépet figyeltek meg. Pohang környékén sikerült a kommunisták támadására, amennyiben 12 kilométernyire szorították vissza az UNO-hadakat. A kommunisták ismét elfoglalták Kigye városát és tovább folytatták előnyomulásukat dél felé, hogy elvágják Pohang utánpótlási útvonalát, amely Angang-Ni városán vonul át. Ez a város, amely Pohangtól tíz mérföldnyire van délnyugatra, rendkívül fontos közlekedési gócpont, a Taegu és Fuszán felől a pohangi frontra vezető összes utaknak a kiúlszpontja. Amerikai csapatok és tankok siettek a helyszínre, hogy a város elesését megakadályozzák.

Masan környékén a kommunisták körülbelül egy mérföldnyit nyomultak előre, de újabb hírek szerint a támadásokat feltartóztatták. A kommunisták újabb

1644 OLÉT ÉS 30 EZER KILO HUST HOZOTT A TRANSILVANIA

Az elmúlt 36 órában több mint 3000 olék érkezett az országba. A Transilvania 1644 olék hozott Romániából, a Negba hajó 653 oléval érkezett Franciaországból és Belgiumból, míg a Komit hajóval 990 olék érkezett, köztük rok-kantak egy csoportja, akiket a MÅLBEN vett gondozás alá. A Transilvaniával egyébként 30 ezer kiló hús is érkezett Romániából.

Kaplan: A kormány nem gondol sem pénzleértékelésre, sem betétzárlatra

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tudósítójától.) — Az amerikai zsidóság vezetőinek részvételével megnyílt gazdasági konferencia előtt, vasárnap délelőtt a kormány sajtó fogadást rendezett a külföldi újságírók számára, amelynek főszónokai Shárét külügyminiszter és Kaplan pénzügyminiszter voltak.

A konferenciának — mondotta Shárét külügyminiszter — nem tartozik feladatai közé a zsidó állam átmeneti gazdasági válságával foglalkozni, mert ez Izrael belügye.

Ezt a válságot Izrael kormányának kell megoldania és a zsidó állam rendelkezik elegendő erővel, hogy ezt a válságot saját polgárainak erőfeszítéseivel és a belső piac mozgósításával leküzdje.

Ha ennek a mostani átmeneti krízisnek a leküzdéséről lett volna csupán szó, akkor nem is került volna sor ennek a konferenciának az összehívására. A konferencia főcélja tehát a jövő problémáinak megoldása és az ezután érkező olék gazdasági elrendezésének kérdése, amely már az egész világ zsidóságának ügye. A konferencia tehát nem az izraeli fogyasztók jelenlegi nehézségeinek enyhítésével fog foglalkozni, hanem azoknak a problémáival, akik ezután érkeznek az országba és ennek az érdekében kell az ország termelőerőit a következő években a maximumra fokozni, mert az aliját nem szabad és nem lehet korlátozni.

Ezután Kaplan pénzügyminiszter válaszolt az újságírók gazdasági

Eredménytelen volt az építési vállalkozók küldöttségjárása

Horovitz pénzügyi államtitkárnál

(ms) Vasárnap fogadta Dávid Horovitz, pénzügyi államtitkár, a kormány gazdasági szakértője a Vállalkozók Országos Szövetségének küldöttségét, amely vázolta előtte az építőanyaghiány következtében beállt válságot és a szükséges anyagok kiutalását kérte a magánépitkezés számára.

A küldöttség elmondta az államtitkárnak még azt is, hogy amikor a kormány az árak leszorítását szorgalmazza, egyes alvállalkozók áremelését követelnek, a munkások alacsony munkateljesítményére való hivatkozással. Azonkívül a pal-

Dr. Meir egészségügyi államtitkár lemondott

hónapok óta súlyos konfliktus állott fenn, mert az államtitkár diktatorikus hajlamokkal vádolták. A konfliktusba maga Ben-Gurion miniszterelnök is beavatkozott, de a kórházak igazgatói ultimátumszerűen közölték, hogy amennyiben dr. Meir továbbra is a helyén marad, kilépnék a szolgálatból. Erre dr. Meir benyújtotta lemondását.

Dr. Meir egészségügyi államtitkár benyújtotta lemondását és rövidesen átadja hivatalát. Dr. Meir, aki az egészségügyi minisztérium tényleges vezetője volt, azelőtt a Kupát Cholim élén állott és szíves, hozzáértő munkával ő emelte a Hisztrut betegsegélyző pénzarát és intézményeit a jelenlegi magas nivóra.

Dr. Meir és a minisztérium több magasrangú tisztviselője között

Megalakul az Izraeli Nemzeti Bank

Hosszú előkészületek után „Izraeli Nemzeti Bank” cégjelzéssel új vállalat alakul, amely az Anglo Palestine Bank helyét fogja betölteni, de a székhelye nem Angliában lesz, hanem Izraelben. Ezt az átalakulást a Kneszetnek az a nemrégiben megszavazott törvény teszi lehetővé, amelynek értelmében izraeli cégek jogosultak külföldi cégek üzletvitelét átvenni, beleértve a külföldi cég összes jogait és kötelezettségeit.

Az új bank részvényeinek felvásárlására az Anglo Palestine Bank volt részvényesei előjogokat élveznek és az Anglo Palestine Bank két részvényéért az új bank három részvényét szerezhetik be. Az Izraeli Nemzeti Bank 1951 június 31-ig a központi bank szerepét fogja betölteni, az azonban még nincsen eldöntve, hogy az új vállalat ezután is központi bank marad-e, vagy pedig a kormány külön bankot alapít erre a célra.

Egyébként vasárnap avatták fel az Anglo-Palestine Bank luddi fiókját. Ebből az alkalomból dr. Aharon Bart, a bank vezérigazgatója közölte, hogy a cég elnevezés megváltoztatása után bevonják és újakkal cserélik fel az Anglo-Palestine Bank által kibocsátott jelenlegi bankjegyeket.

Mit tartalmaz az országfejlesztési terv?

A konferencia tagjai a délutáni folyamán megkapták a kormány országfejlesztési tervének másolatát. A terv nem három, hanem négyévre szól és a munkanélkü-

HIREK

5710 Elul 22, hétfő
1950 szeptember 4

**TRANSZJORDANIA ISMERI
A GYLKOS ATSZIVARGÓK
NEVET, DE NEM TESZ SEMMIT
AZOK KEZREKERITESERE**

A kormány ma kiadott hivatalos jelentése szerint az izraeli hatóságok több ízben közölték a transzjordán kormányval azoknak az átszivárgó arab gonosztevőknek a névsorát, akik izraeli területen rablásokat és gyilkosságokat követtek el. A transzjordán kormány azonban annak ellenére, hogy erre kötelezettséget vállalt, még eddig egyetlen gyilkost sem állított bíróság elé.

Továbbtart az aranyfont árfolyamzuhanása. (Saját tudósítunk.) A múlt héten megindult aranyfont esése, e héten tovább folytatódott. Vasárnap reggel 13.100 font volt a tel-avivi aranyfont, a szuverén nyitókurza és tőzsdezárlatig az árfolyam 12.400-ra esett.

Görögország visszaadja a háború alatt zárolt két izraeli repülőgépet. A görög kormány hivatalosan közölte, hogy visszavonult Izraelnek azt a két Spitfire típusú vadászpilótát, amely a felszabadított háború idején Angliából jött kényszerleszállást hajtott végre görög területen és a görög kormány zár alá vette őket. A két repülőgép a héten érkezett Izraelbe.

**Az összes külföldön vizsgázott
DENTISTAKHOZ!**

Haifán, 1950. szeptember 8-án péntek délután 6 órakor a Hotel Windsorban, Boulevard Carmel 16-14, Német Kolónia, Eggeddel szemben, rendezik az utolsó rendkívüli közgyűlést az ország összes vizsgázott dentistái. A gyűlésen fontos egzisztenciális kérdések szerepelnek. Saját érdekében áll mindenkinek megjelenni.

A bizottság.

Hat gyermekparalízis-megbetegedés Gál-Ed kibucban. A Dá-gánjától délre fekvő Gál-Ed kibucban hat gyermekbenulási megbetegedés történt. Az egyik beteg gyerek ugyanis öt másikat fertőzött meg. A beteg gyermekeket azonnal a haifai kórházba szállították és a kibucot vesztézárlat alá helyezték.

Növekszik a munkanélküliség a konfekció-iparban. (Saját tudósítónktól.) A Gyáriparosok Országos Szövetségének jelentése szerint a pontrendszer bevezetése óta a konfekció-üzemek nagy részében a munka teljesen leállt. A konfekció-szakmában ezidél több mint 1000 nyilvántartott munkanélküli van.

Lapkészítőket kerékpárral a korareggeli órákra azonnalra felveszünk. Jelentkezés 8-4-ig a kiadóhivatalban.

Jónevű, képzett kántor, kellemes tenor hanggal a nagyünnepkre elhelyezkedést keres. Cím: „Hisztadrut Hamizráchi magyar tagozata, Tel-Aviv, Achád Háam 20 szám”. (b228)

Jaffai lakásom elcserélném vidékivel. „Jaffa” jeligére a kiadóba. b 224

Tivonban Salomon Margit „Marganit” כשר penziója egész éven át nyitva. Szellős szobák, gyönyörű kilátás. Idejében foglaljon szobát szombatokra és ünnepekre. (b193)

המלווה העממי
Huzás szeptember 5-ikén

10000

**Szerdán hozzák nyilvánosságra
a módosított ruházati pontrendszert**

A ruházati- és cipőiparban bevezetett korlátozásokat felülvizsgáló kormánybizottság szerdán fogja közzétenni új pont-táblázatát. A bizottság vasárnap tartotta meg utolsó ülését. A tárgyalások folyamán eddig 30 különféle javaslat merült fel a jelenlegi pontrendszer módosítására.

Hír szerint ezek a változtatások a pont-táblázatot a fogyasztó előnyére befolyásolják, mégpedig gyöngébb minőségű, de lényegesen alacsonyabb pontértékű áruknak az adagolási rendszerbe való bevonásával.

Az albizottságok minden egyes cikknel azt vették figyelembe, hogy milyen összegű devizába kerül az államnak. Ennek megfelelően az eredeti táblázatban szereplő cikkek számát — hír szerint — megkétszerezték, ugyanakkor pedig egyes cikkeknel a pontértéket lecsökkentették, másoknál pedig felemelték.

**Az autóbustársaságok nem akarnak
vétőjogot adni a Hisztadrutnak**

Mint ismeretes, a Hisztadrut végrehajtóbizottsága legutóbbi ülésén foglalkozott az utasszállító kooperatív kérdésével. A tárgyalás során kiderült, hogy miközben az utazóközönség idejének jórészt sorbanállással tölti és ha már fel-

jut az autóbusra, zsúfolt kocsiban és kényelmetlenül utazik, addig egy-egy autóbusszoffor havi összejövedelme 4-500 font között mozog. Ez a privilégizált réteg, amely nem törődik a közönség érdekeivel, a rendelkezésére álló milliókkal nagymértékben hozzájárult a vásárlási láz fokozásához és a fetekepiac elburjánzásához.

A Hisztadrut ultimátumjellegű határozatban azt követeli az autóbusszövetkezetektől, hogy járuljanak hozzá a közlekedés egységesítéséhez, ne osszanak több prémiumot a tagjaik között, helyezkék magukat a Hisztadrut irányítása alá és vonják be a Hisztadrut megbizottait a kooperatív vezetésébe.

A legújabb értesülés szerint a szövetkezetek szavazati jogot akarnak biztosítani a Hisztadrutnak a kooperatív vezetéséi ülésein, valamint a közgyűléseken, a vétőjogot azonban nem akarják megadni a Hisztadrutnak.

Amennyiben nem jön létre a megegyezés, kihatás van arra, hogy a kormány kezébe veszi a közlekedés ügyét és letörli a kooperatív monopóliumát.

**Központi raktárak felállításával le akarják törni
a gyümölcs és zöldség fetekepiacát**

Az elmúlt hetek folyamán a zöldség- és gyümölcspiacon jelentősen áruhiány jölmegszervezett fetekepiacot hozott létre. Így például Tel-Avivban az az „szokás” terjedt el, hogy a hivatalos áron felül a kiskereskedők minden egyes láda áru után ugynevezett Keren Kajemet-adományt fizettek a nagykereskedőknek. Ilyenképpen nem csoda, hogy az utóbbi napokban a dinnye kilója már 60-100 prutába került és a szőlő kilója viszont 250-300 prutába.

A fetekepiac megszüntetése érdekében a kormány elhatározta, hogy központi raktárakat állít fel a gyümölcs- és zöldségféléknek nagykereskedők között való szétosztására. Az elmúlt pénteken

tanácskozássra gyűltek össze a Tnuva, a Tene és Amir értékesítési vállalatok megbizottai, valamint a privat nagykereskedők képviselői. Az elemzési felügyelőség részéről azt ajánlották a nagykereskedők megbizottainak, hogy tömörüljenek csoportokba és állítsanak fel központi raktárakat a zöldségek szétosztására. A terv szerint a kereskedők ezután nem vásárolhatnak közvetlenül a termelőtől, ellenben a termelők kötelesek lesznek termékeiket egy-egy meghatározott áruelosztónak átadni. A kereskedők szept. 15-ig kötelesek terveiket átnyújtani az elemzési hatóságok fenti utasításainak megfelelően.

Izrael állam kitüntetésé

Charles Brown newyorki zsidó lapkiadónak. Az amerikai zionista szövetség magyarjku csoportja október 15-én nagyszabású ünnepséget rendez a lelnőke, Charles Brown, a newyorki „Egyleti Élet” című magyar nyelvű hetilap kiadójának tiszteletére. Az ünnepség keretében adja át Izrael washingtoni követe Charles Brownnak a zsidó állam kitüntetését, az Izrael érdekében lapjában kifejtett céltudatos munkásságáért. (Palam Press.)

Veszélyben forog a téli cipőellátás

A cipőgyárak június 15-től június 3-ig a közellátási hatóságok felkérésére bezárták üzemüket, mert biztatást kaptak, hogy e határidő után fennakadás nélkül fogják megkapni a szükséges nyersanyagokat. Julius 3-ika óta azonban két hónap tel el és a termelők csak júliusra kapták meg a beígért nyersanyagokat és azokat sem kielégítő mennyiségben. Most az augusztusi kontingenst kapták

meg — és az is csak 10 napra elég.

Hír szerint az elmúlt napokban nagyobb borszállítmányok érkeztek az országba, különösen Argentínából és a hozzáértők előtt teljesen érthetetlen, hogy miért szenved késedelmet a létfonosságú nyersanyag szétosztása. Emiatt az a lehetőség áll fenn, hogy a téli cipőgyártás és ellátás nagy késétség szzenvedni.

SPORT

**EUROPA
ATLETIKAI BAJNOKSÁGA
MOST FEJEZŐDÖTT BE**

Az európai atlétikai bajnokság, amelynek részletes eredményei a következők: Férfiak: 100 méteres síkfutás Báli (francia) 10.7 másodperc, 200 méteres síkfutás: Shanton (angol) 21.5 másodperc, 400 méteres síkfutás: Phyu (angol) 47.3 másodperc, 800 méteres síkfutás: Parlet (angol) 1 perc 50.5 másodperc, 1500 méteres síkfutás: Sikois (holland) 3 perc 47.2 másodperc, 5000 méteres síkfutás: Zátópek (cseh) 14 perc 03 másodperc, 10.000 méteres síkfutás: Zátópek (cseh) 29 perc 12 másodperc, 110 gátfutás: Máry (francia) 14.6 másodperc, 400 méteres gátfutás: Filipot (olasz) 51.9 másodperc. — Magasugrás: Peterson (angol) 1 méter 96 centiméter, Távolugrás: Bregerson (Island) 7 méter 32 cm. Rudugrás: Lundberg (svéd) 4 m. 30 centiméter. — Hármasmugrás: Scserbakov (orosz) 15 méter 39 centiméter. — Sulydobás: Huszbi (eszt) 16 méter 74 centiméter. — Diszkoszvetés: Sonsoloni (olasz) 53 méter 75 centiméter. Gerelyvetés: Kitiinan (finn) 71 méter 26 centiméter. Kalapácsvetés: Strandley (norvég) 55 méter 71 centiméter. Dektalon: (tizet küzdelem) Honrich (francia) 7369 pont. Marathoni síkfutás: Holden (angol) 2 óra 32 perc 13.2 másodperc. Tizkilométeres gyaloglás: Szuváv (svéd) 46 perc 01.8 másodperc. 50 kilométeres gyaloglás: Gordon (olasz) 4 óra 40 perc 42.6 másodperc. 4x100 méteres síkfutás: Oroszország 41.5 másodperc. 4x400 méteres síkfutás: Anglia 3 perc 10.2 másodperc.

Nők: 100 méteres síkfutás: Blanckerskun (holland) 11.7 másodperc, 200 méteres síkfutás: Blanckerskun (holland) 24 másodperc, 80 méteres gátfutás: Blanckerskun 11.1 másodperc. — Magasugrás: Alexander (angol) 1 méter 63 centiméter. Távolugrás: Bogdanova (orosz) 5 méter 82 cm. Sulydobás: Andrejeva (orosz) 14 méter 32 centiméter. Diszkoszvetés Dombaca (orosz) 48.3 méter. — Gerelyvetés: Szemramicska (orosz) 47.5 méter. Pentaton: (ötösküzdelem) Bnamo (francia) 3204 pont. 4x100 méteres staféta: Anglia 47.4 másodperc.

IZRAELI OPERA
TEL-AVIV, Habima-terem, kedden szeptember 5-én, este 9-kor
KIRJÁT CHAIM: szerdán, szept. 6-án a Beth-Haamban:
1. AZ ARVA
2. BALETT
húsztagú csoport felléptével
Vezényel: Z. Friedlaender
TEL-AVIV: Habima terem, szombat este, szeptember 9-én, fél 9-kor
RIGOLETTO
Vezényel: M. Golinkin
JEGYELŐVÉTEL: Tel-Aviv, Beilín Allenby 67, valamint az előadás előtt a pénztárnál.

RÁDIO

6.30: Máh tovu, 6.35: torna, 6.45: zenélő óra, 7: hírek és élelmzési hírek, 7.15: hanglemek, - 7.45: Kvacasuk Iván hegedűjátéka, 8.15: keleti zene, 10.30: különböző népek dalai, 11: délelőtti hangverseny, 12: szórakoztató zene, 12.30: a kórházak műsora, 13.30: hírek, 14: angol hírek, 15: francia hírek, 16.15: szórakoztató zene, - 16.30: Rina Kuhn csellójátéka, 17: opera részletek Lotte Laufer szoprán-énekese előadásában, - 17.30: könnyű zene a tel-avivi rádióban, 17.45: keleti zene, 18: hírek, 19: jiddisnyelvű adás új olék részére (rövidhullámon), 19.45: Tenáchrészletek (Divré Hájámim I. 11-12), 20: katonai ének-műsor, - 20.30: hírek, 22: Simson Neumann héber dalműsora, 22.15: angol hírek, 22.25: hírósszefoglalás, 22.30: Arnold Cook: Szonáta hegedűre és zongorára, Sacha Parness és Moshe Lusztig előadásában, - 23: hanglemek.

— Egy beduin-törzset áttettek a határon? A kairói rádió jelentése szerint az izraeli hatóságok a negevi El-Azzmah törzs 765 tagját átérgették a határon. Hebronba érkezve azt állították, hogy a törzs püztöt tagjainak egyrésze eltávozt útközben.

Nyomatott az Uj Kelet nyomdájában, Tel-Aviv, Schlesinger u. 9. sz.
Telefon: 29-98.

Minden nap
megeshet veled...

Miért kockáztatnád fölöslegesen pénzedet, melyet keserves kinnal keresnél meg?
Válaszd a biztos és nyugodt utat, amit pénzednek a bankban való őrzése nyújt. Emberek tízezeire toszik be pénzüket az ANGLO-PALESTINE BANK LTD.-be, az ország legnagyobb és legrégebb pénzintézetébe.
A bank fiókjai az ország minden részében - Jaffán és Akkón is - rendelkezésre állanak.

THE ANGLO-PALESTINE BANK LIMITED